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ΣΚύπρου (ΕΤΕΚ), το οποίο έχει ήδη 

κυπριακό χώρο, αναλάβατε την Προεδρία του ΕΤΕΚ.

ότι συνεχίζει να ανταποκρίνεται στους ίδιους 
στόχους και προσδοκίες.

αντιδράσεις και αντιστάσεις της τότε επικρατούσας 

που λειτουργούσαν τα διάφορα κέντρα λήψης 

αποφάσεων.  Βασικός σκοπός της ίδρυσης του 
ήταν και εξακολουθεί να είναι, η προαγωγή της 

της τεχνολογίας γενικά και την ανάπτυξη τους για 

αυτή των είκοσι χρόνων από της ίδρυσης του, το 

αξιοπρέπεια να ακούγεται η φωνή του για το καλό της 

κατηγορίες προέρχονται; 

που αποτελείται από τον Πρόεδρο του ΕΤΕΚ και άλλα 

Διαθέτει υπηρεσία που στελεχώνεται από Διευθυντή 

- 
αρχιτεκτονικής τοπίου

- 

- 
- 
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«Κάθε έργο είναι μοναδικό, έχει τις ιδιαίτερες 
δικές του συνθήκες και δεδομένα και έτσι 
πρέπει να αντιμετωπίζεται σε όλα και 
ιδιαίτερα στα θέματα Ασφάλειας και Υγείας»

Στέλιος Αχνιώτης – Πρόεδρος 
 

Συνέντευξη στην Κυριακή Αντωνίου

Συνέντευξη
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τον κατασκευαστικό κλάδο και τί γίνεται από πλευράς 

την αναγκαιότητα στελέχωσης των υπηρεσιών και των 

νέους κλάδους της ηλεκτρονικής και της πληροφορικής ήταν 

κυπρίων αλλά και ξένων υπηκόων, κυρίως υπηκόων χωρών 

Μελετητή – Κατασκευαστή/Εργολήπτη. Θα λέγατε ότι 

είχα την ευκαιρία να περάσω από όλους τους βασικούς 

για το ρόλο και το έργο που επιτελεί ο κάθε ένας από αυτούς 

είναι οι  εξαιρέσεις του κανόνα.  Είναι και αυτό, απόδειξη της 

στην παραγωγή έργου, παρά στις άγονες συζητήσεις και σε 

έχει διαπιστωθεί ότι, αρκετά λάθη και παραλείψεις 

ιδιαίτερα έντονες.  Το ΕΤΕΚ εντοπίζοντας αυτή την ανάγκη, 
ίδρυσε το Κέντρο Εκπαίδευσης ΕΤΕΚ όπου οργανώνονται 

ώστε να θωρακίζονται στοιχειωδώς αποκτώντας εκείνες τις 

τους είναι απαραίτητες.

κατά τη φάση της προσφοροδότησης, οι Μελετητές να 

το ίδιο Σχέδιο Ασφάλειας & Υγείας σε διάφορα έργα, 
ενώ θα έπρεπε η εκπόνηση του εν λόγω Σχεδίου, που 

στις ιδιαιτερότητες του κάθε έργου. Έχετε κάνει αυτή τη 

την επίτευξη όλων των στόχων όσον αφορά την ποιοτική 

αφορά στην εκπόνηση και τήρηση του απαραίτητου Σχεδίου 

διάφορες δραστηριότητες 

.  
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Ασφάλειας και Υγείας.

Μετά και την επίσπευση των διαδικασιών έκδοσης 

άδεια; Ποιόν βαραίνει η ευθύνη και τί επιπτώσεις 

Θα έλεγα ότι οι χρονοβόρες διαδικασίες εξέτασης 

έναρξη εργασιών χωρίς την εξασφάλιση των αδειών 

απαραίτητες ενέργειες, προς αποφυγή τέτοιων 

του ΕΤΕΚ, για την αναγκαιότητα και ευθύνη ως προς 
τη διεξαγωγή ελέγχων.

και την αναγκαιότητα της καθιέρωσης τακτικού 

σοβαρότητα των κινδύνων που υπάρχουν για τη ζωή 

δυνατόν.  Το ΕΤΕΚ ζητά την καθιέρωση τακτικών των 
ελέγχων όπου θα εντοπίζονται οι περιπτώσεις όπου θα 
είναι αναγκαία η διόρθωση, ενίσχυση των κατασκευών 

χρόνο.

υπό την ιδιότητά σας ως Πρόεδρος του ΕΤΕΚ, αλλά 

επιτελέσουν, ο κάθε ένας βέβαια στο πεδίο των 

η επιδίωξη της 
αφορούν τα κατασκευαστικά έργα και γενικότερα τα 

και η ορθολογική αξιοποίηση των πλουτοπαραγωγικών 

απλού πολίτη, όπως και η ενίσχυση των αντιστάσεων 

διασφάλιση της οποίας πιστεύω ότι είναι το υπέρτατο 

ελάχιστο.

Συνέντευξη

πολιτείας.


